

Fóruma a Magyar Tudományos Akadémia épülete köré. Ebben az időben dönt ugyanis az Akadémia elnöksége, hogy az MTA aláveti-e magát Palkovics tervének, tetsző ágazatok és nézetek" elsorvasztására irányuló törekvéseket.

Forrás: www.rtl.hu, www.nepszava.hu

Veszélyben a jó tankönyvek

A kormányzat 2019-től gyakorlatilag megszünteti a nem állami közismereti tankönyvek iskolai rendelkezhetőségét.

Amikor meg szabadon dönthettek, tanárok tízezrei használtak nem állami kiadású tankönyveket. A kormány azonban a következő tanévtől ezeket is el akarja venni a tanárok és gyerekeknek kezébe, és arra próbálja kényszeríteni a tanárokat, hogy az általuk gyengébb minőségű, de tartott tankönyveket használják. Ezt egy kártvány több ezer aláíróval próbálják meggyerni a szülői igény van, a szülők saját elhatározásukból vásárolják meg a pedagógus által kiválasztott tankönyveket.

Forrás: www.szulohang.hu/m/tankonyv2019/

Legtöbb 109 alkalommal biztosan hazudott a kormány média

Majdnem egy évnek kellett eltelnie, hogy ki derüljön: több mint százszor közölt hazugságokat a kormányhoz közel álló média a választási kampány idején. Vagyis az emberek úgy szavaztak, hogy sok mindent elhitték a rengeteg valótlan állítás közül.

A Fővárosi Törvényszéktől kikerő adatok szerint 2018-ban összesen 109 sajtó-helyreigazítási pert vesztett a 888, a közmédia, a Lohól, a Magyar Idők, az Origo, a Pesti Srd-cok, a Ripost és a TV2.

A bíróságtól kapott adatok szerint a 444, Nemet, az RTL Klub és az Atlátszó összesen 14 helyreigazítási pert vesztett el tavaly részben vagy egészben.

Forrás: www.atlatszo.hu

Amerika is aggódik a magyar sajtó szabadságáért és a civilek üldözése miatt

Szigoru hangu közleményt adott ki az amerikai külügyminiszterium Michael Pompeo budapesti látogatása alkalmából. Már a külügyminiszter érkezése előtt leszögezték, az Egyesült Államok elkötelezett, hogy elmélyítse együttműködését közép-Európával, így az Oroszország és Kína nyomásának kitett régió kapcsolata a Nyugattal erősödjhet. Szövetségeseinket szövetségesként kezeljük, és elvárjuk tőlük, hogy betartsák vállalásait – hangsúlyozták, hozzátéve: "kormányaink arra esküdtek fel, hogy fāradhatatlanul dolgozzanak állampolgáraink érdekében, hogy a decemberben meg 45, decemberben pedig 41 százalékon állt.

A változások jó eséllyel a decemberben elfogadott túlörvény szokatlanul széles körű társadalmi elutasításához köthetők. Fidesztől három hónap alatt, derül ki a Médian januári felméréséből, amely szerint a vezető kormánypartót jelenleg a szavazókori népszerűség 38 százaléka támogatja. Októberben ez a mutató még 43-ról 52 százalékra nőtt azok aránya, akik szerint az országban rossz irányba mennek a dolgok.

Forrás: www.state.gov

Felmillió szavazót veszített a Fidesz

Több mint felmillió szimpatizáns partolt el a Fidesztől három hónap alatt, derül ki a Médian januári felméréséből, amely szerint a vezető kormánypartót jelenleg a szavazókori népszerűség 38 százaléka támogatja. Októberben ez a mutató még 43-ról 52 százalékra nőtt azok aránya, akik szerint az országban rossz irányba mennek a dolgok.

Forrás: www.hvg.hu

A pártok támogatottsága különböző viszonyítási alapokon, %-ban – 2019. január

